
DRUGA SEJA ODBORA ZA SAMOPRISPEVEK I
V OBČINI LJUBLJANA CENTER

Potrjen idejni
projekt
Na svoji drugi seji je operativni

odbor za samoprispevek II naše
občine, ki ga vodi dr. Primož Ku-
ret, obravnaval idejni projekt pri-
zidka pri W Z Stari Vodmat ter
informacijo o pripravah na grad-
njo Zdravstvenega doma Center.

Med nalogami, ki jih občinskim
operativnim odborom nalaga sta-
tut sklada za izvedbo programa
izgradnje objektov družbenega
standarda na območju ljubljan-
skih občin, je tudi obravnava in
potrjevanje projektne dokumen-
tacije. Prav tako pomaga reševati
tudi težave pri izbiri lokacije, pri-
dobivanju zemljišč in drugih
vprašanjih, ki zadevajo gradnjo
objektov družbenega standarda iz
samoprispevka.

Operativni odbor je potrdil idej-
ni projekt prizidka W Z Stari
Vodmat in ob tem ugotovil, da je
le-ta v skladu z obravnavanimi in
potrjenimi programskimi osnova-
mi. Ža naslednje stopnje obravna-
ve projektne dokumentacije pa bo
potrebno pripraviti tudi finanč-
no oceno stroškov. Ob obravnavi
predloženega projekta se je razvi-
la zanimiva razprava o tem, da
kaže v bodoče pri projektiranju
takih objektov pridobiti tudi po-
trebne prostore za izvajanje zdrav-
stvene preventive.saj narašča šte-

vilo obolelih otrok v WZ. Zato je
potrebno, da skupnost otroškega
varstva oceni potrebo, ali naj bi
začeli s postopkom za spremembo
obstoječih normativov.

Člane odbora so zatem seznanili
z dosedanjim potekom pridobiva-
nja zemljišča za gradnjo.

Pred pričetkom gradnje bo tre-
ba namreč porušiti dva stanovanj-
ska objekta v Korytkovi ulici,
pred tem pa seveda preseliti stran-
ke v druga stanovanja. Oddelek za
družbene službe naše občine je že
v januarju letos dal vso pobudo
pristojnim strokovnim službam
glede potrebnih postopkov za pri-
dobitev zemljišča. Kljub spreje-
tim rokom pa postopki niso pote-
kali vedno v okviru le-teh, težave
povzročajo tudi stranke, ki po-
stavljajo razne pogoje pri preseli-
tvi, čeprav so jim bila ponujena
boljša stanovanja, kot so tista, v
katerih so sedaj. Kljub vsem teža-
vam pa kaže, da bo mogoče izvesti
vsa pripravljalna dela na zemlji-
šču vključno s porušitvijo stavb že
naslednji mesec in bi bil pričetek
gradnje možen takoj naslednje le-
to.

Priprave za gradnjo zdravstve-
nega doma pa potekajo v skladu z
zastavljenim programom.
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